

「家庭用常備薬等のご案内」の内容訂正について

過日、組合員の皆様にお配りした「家庭用常備薬等のご案内」について、内容に誤りがありましたので、次のとおりお詫びして訂正いたします。

申込書ページ内の金額を記入する表の「②送料」

誤：購入金額 4,4000 円以上は無料

正：購入金額 4,400 円以上は無料

お手数お掛けしますが、訂正をお願いいたします。

保健課保健担当

055-232-7311